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32. OBLJETNICA POČETKA PRVIH RATNIH DJELOVANJA NA
ZAPADNOM DIJELU BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE
Antun Brađašević · Thursday, August 17th, 2023

Prošlog utorka na blagdan Velike Gospe u Gornjim Bogićevcima u organizaciji Općine
Gornji Bogićevci  te Udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog rata BPŽ ogranak
Gornji  Bogićevci  organizirana je  prigodna komemorativna svečanost  i  sjećanje  na
početak ratnih zbivanja na ovom najzapadnijem dijelu BPŽ. Događaju su bili nazočni
predstavnici UHBDR121.b.p.NG.

Upravo na blagdan Velike  Gospe,  odnosno Svetkovine Uznesenja  Blažene Djevice
Marije prije 32 godine počela su prva ratna djelovanja na zapadnom dijelu BPŽ-e, te
počela i četverogodišnja kalvarija stanovnika Gornjih Bogićevaca, Okučana, Dragalića
i okolnih naselja.  Uslijedili  su progonstvo i  nemilosrdni rat u kojem su četnici do
temelja spalili i uništili 19 sela na zapadnom dijelu naše županije. Kroz povijest i u
Domovinskom ratu u borbi za Hrvatsku državnost poginulo je 130 mještana Gornjih
Bogićevaca. Nakon VRO Bljesak, branitelji i njihove obitelji su se vratili u Bogićevce i
počela je obnova i  na zgarištima starih nikle su nove kuće. Izaslanstvo UDVDR-a
ogranak Gornji Bogićevci je kao i svake godine odalo počast kod svih spomen obilježja
iz Domovinskog rata na području općine Gornji Bogićevci. Učinili su to kod spomen
obilježja  u  naseljima Dubovac,Kosovac,  zatim u  Smrtiću  te  u  Trnavi.  Predsjednik
UDVDR BPŽ i ogranka GB Ante Zdunić je naglasio kako su svi branitelji praktički sa
stadiona NK Slobode krenuli u obranu ovog kraja s lovačkim puškama i bez adekavtne
opreme, naoružanja ili vojne obuke. Nažalost nisu se uspjeli tih prvih dana oduprijeti
agresoru koji je bio naoružan i brojčano jači te je uslijedilo povlačenje prema Novoj
Gradiški. Međutim svi od reda su se okupili u postrojbe HV i policije te su nakon
četverogodišnjeg progonstva i patnje, gledanja sa Psunja spaljenih domova i uništene
infrastrukture uspjeli  osloboditi  svoja ognjišta, obnoviti  ih i  vratiti  se koliko toliko
normalnom životu. U župnoj crkvi Duha svetoga je u župnik fra Mario Radman služio
svetu misu zadušnicu za poginule a nakon nje upriličeno polaganje vijenaca , paljenje
svijeća  i  molitva  za  poginule  branitelje  kod  spomen  obilježja,  prvom  hrvatskom
predsjedniku  dr.  Franji  Tuđmanu  i  poginulim  hrvatskim  braniteljima  u  Gornjim
Bogićevcima.

Antun Brađašević
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